

ERRATA

On page 190 of the article entitled "A Sensitive Automated Method for the Determination of α -Amylase in Wheat Flour" by B. Marchylo and J. E. Kruger (55[2]: 188-196, 1978), the caption for Fig. 1 should correctly read: "Technicon AutoAnalyzer flow-sheet for determination of α -amylase, with β -limit dextrin anthranilate as substrate. The sample-to-wash ratio was 2:1." On pages 194 and 195, the y-axes of Fig. 4 and Fig. 5 should correctly be labeled " α -Amylase Activity (mg maltose/min/g $\times 10^{-3}$)."